

Становятся ли подростки все более склонными к насилию? |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 18.12.2007.

В Цюрихе проведено исследование, согласно итогам которого, с 1999 года насилие среди подростков не выросло. Тем не менее, это вызывает несколько вопросов, ведь выяснилось, что каждый четвертый подросток все-таки подвергнулся насилию.

|

По мнению специалистов, неверно было бы говорить об том, что в последние годы насилие среди подростков возрастает. Просто увеличивается число случаев, когда об этом заявляют в полицию.

На сегодняшний день, о 25% случаев насилия, повлекшим телесные повреждения, становится известно полиции, в то время, как в 1999 году этот показатель едва дотягивал до 10%.

В этом заслуга самого населения Швейцарии, которое, благодаря многочисленным кампаниям по разъяснению этой проблематики, стало более внимательно относиться к тому, чтобы виновные понесли заслуженное наказание.

Прежде, чем придти к вышеупомянутому выводу, команда из цюрихского университета в 1999 и 2007 годах опросила около 2500 подростков в возрасте от 15 до 17 лет. Им были заданы вопросы как об актах насилия, которым они подвергались, так и о насилии, которое они допускали сами.

Выяснилось, что 15,9% подростков прибегали к насилию по данным 2007 года, в то время как в 1999 году этот показатель составил 16,2% - разительное несоответствие официальным цифрам, согласно которым подростковое насилие выросло с 1999 по 2007 год на 160%.

Подтвердилось, что подростки из семей иммигрантов более склонны к насилию. Но их в 2 раза чаще, чем коренных жителей, «выдают на милость правосудия» сами же подростки или взрослые.

В сфере половых преступлений обнаружилось, что их число не увеличивается, но возраст преступников имеет тенденцию снижаться: в 2007 году 57% из таких преступников были несовершеннолетними, против 41% в 1999 году.

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/stanovyatsya-li-podrostki-vse-bolee-sklonnymi-k-nasiliyu>